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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_169815.htm 一、单项选择题 1．A【解析】

资产是指企业过去的交易或事项形成的，由企业拥有或者控

制的，预期会给企业带来经济利益的资源。经营租入的固定

资产不属于企业的资产。2．A【解析】记账凭证的审核内容

主要包括：内容是否真实、项目是否齐全、科目是否正确、

金额是否正确、书写是否正确。3．C【解析】上述错误属于

记账凭证科目错误，应该用红字更正法更正。4．C【解析】

转账凭证是指用于记录不涉及现金和银行存款的会计凭证。5

．B【解析l甲材料的单位采购成本=(600×50 2 000 450)

÷590=55(元)6．D【解析】3月10日发出材料成本为200×200

200× 180=76 000元；3月27日发出材料成本为100×180 250

×220=73 000元；则A材料月末账面余额为(400250)×220=33

000(元)，因此答案应该选D。7．B【解析】根据新准则的规

定，企业计提的各项减值准备都应该计入“资产减值损失”

科目。8．C【解析】销售毛利一(2 900200)×30％=810(万元)2

月末存货成本=1200-}-2800一(2 900200810)=2110(万元)9．D【

解析】企业对随同商品出售不单独计价的包装物进行会计处

理时，该包装物的实际成本应结转到“销售费用”科目，对

随同商品出售单独计价的包装物进行会计处理时，该包装物

的实际成本应结转到“其他业务成本”科目.10．C【解析】

以支付现金取得的长期股权投资，应当按照实际支付的价款

作为初始投资成本。企业所发生的与取得长期股权投资直接

相关的费用、税金及其他必要支出应该计入长期股权投资的



成本。取得长期股权投资实际支付的价款中包含初始投资成

本中。11．B【解析】房产税和印花税应该计入管理费用，增

值税可以抵扣，不计人相关费用。12．D【解析】应计入在

建工程的价值=80 100×17％ 100×10％=107(万元)13．D【解

析】应付债券账面余额=100 100×5％×6／12 100×5％=107

．5(万元)14．D【解析】该设备应从2005年1月1日起开始计提

折旧，2005年计提折旧100×2／5=40(万元)。2006年计提的折

旧额为(10040)×2／5=24(万元)。所以本题的答案应该选D15

．C【解析】按税法规定，允许用当年利润弥补以前年度的

亏损但不得超过五年，因此，该企业2004年实现的利润10万

元，应交所得税3．3万元，2004年年底该企业“利润分配～

未分配利润”科目的借方余额=80一10×5一(103．3)=23．30(

万元)。16．B【解析】“生产成本”科目的余额一15 60 20 25

一100=20(万元)17．C【解析】2004年企业的净利润=600

一(600一10050 70)×33％=428．4(万元)18．C【解析】跨年度

劳务，结果可以可靠估计，按完工百分比法确认收入，应确

认的收入=30×60％=18(万元)。19．D 、【解析】制造费用应

在期末结转到生产成本中，计人企业产品成本。而销售费用

、财务费用、管理费用属于期间费用，不能计入产品成本中

。20．C【解析}无形资产每年的摊销额为500／10=50万元r’

则转让无形资产时无形资产的账面价值为50050×4=300万元 

转让无形资产应确认的净收益为360300360×5％=42万元
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